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  بارم  سؤال   رديف
  نمودار تابع زير را رسم كرده و دامنه و برد آن را تعيين كنيد.  1
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الف) نمودار تابع   4
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y | log (x ) | 0 3   (با در نظر گرفتن مراحل رسم) را رسم كنيد. 1

x معادلۀب)  x( ) ( )  1 33 5   را حل كنيد. 25
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  حاصل عبارت زير را بيابيد.  5
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  معادله زير را حل كنيد.  6
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  است. 100برابر   زاويۀدر دايره مقابل   7
  را برحسب راديان بيابيد.  زاويۀالف) 

  متر است؟ چند سانتي ABب) طول كمان 
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  حاصل عبارت زير را بيابيد.  8
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yنمودار تابع   9 cos(x )      گرفتن مراحل رسم)(با در نظر  را رسم كنيد. 13

  

5/1  

  10 جمع بارم  
 


